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Il y a9 canards en tout a la ferme. Certains sont dans la mare , les autres sont dans la
basse-cour.. Combien y a-t-il de canard dans la basse- cour ?
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: Antoine a 5 billes. |
: Il en gagne encore 3. BN :
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Chaque jongleur veut 2 balles.

Chaque jongleur veut 3 balles.

Si tu as commandé trop de balles, colle-les ici :

Il faut Q balles.

5i tu as commandé trop de balles, colle-les ici :

Chaque jongleur veut 3balles.

Il faut Q balles.

Si tu as commandé trop de balles, colle-les ici :

Chaque jongleur veut 2 balles.

Si tu as commandé trop de balles, colle-les ici :
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/’ Paul a dépensé < ) euros. :

! | | / - I
I { 10€ 8€ 5€ 2¢ P |
- Lucie a dépensé < \/ euros.

Paul .
I X X ) |
. . =

Lucie X .
| X Mathis a dépensé < \_) euros. |
i Mathis X X ‘/\\ |
. - Maeva a dépensé euros.
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